Emitayvvouevy kvkiikn kivyon

1) 'Eva copa palog 2kg sivor depévo 6to GKpo VAUATOG UAKOVG
I=1m xon cvpetar oe Aelo opl6vTIO EMIMESO KIVOOUEVO TTPOG TOL v,
0gk1d. e pio otiyun €xEl ToyVTNTO UETPOL 2m/s, V@ 1M TAOT f) ﬁ
Tov viiporog stvon ion pe T= 4N. -
i) To ocopa Bo aTOKTNOEL EMMTAYVVOT] TPOC TOL «v'vvvvvnennnsss
To pétpo g emrdyvvong ovtng vroAoyiletar amd TNV
OYEOT wevieieiieee e,
ii) H emzdyovon ovtn:
A) Bo petafdAiel To pHETPO TG TOXOTNTOG
B) 6a petafdaiier v katevbBovon g taydTnToC.
I') ®a petapdiret kot to 300 (LETPO Ko Katevduvon)
iii) [Totog o puOudC petafoing Tov LETPOL TG TAYXVTNTOS;
dv
At
iv) Tikivnon Ba Tpaypotomomocel 1o oo,

2) To 1010 copa, eved Kwveitor Tpog ta 0e€ld, oto id1o eminedo, 3

€YOVTOG O L0 OTIYUN TOYVTNTO LETPOL V=2M/S, EVMD OEYETOL <+ — K
pécw vipatog téon T=4N. :T
i) To oopo Oo AmMOKTACEL EMTAYLVON TPOG TO...........
.................. To pétpo tng emtdyvvong VTG LITOAOY-
CETOL OO TNV OYECT vvveniviieeeeeneaneanns,
ii) H emzdyovon ovtn:
A) Bo petafdAiel To HETPO TG TOYOTNTOG
B) 6a petafdaiier v katevbBovon g taydTToC.
I') ®a petapdiretl kot to 300 (LETPO Ko Katevhuvon)
iii) [Totog o0 puOUdC peTafoing Tov HETPOL TG TAYXVTNTOS;
dv
At
iv) Tikivnon Ba Tpayportomolel To GO

3) To idw copa Ppiocketon oe Agio opldvtio eminedo aAAd To GALO Gkpo O
TOL VIAUOTOG, givar depévo oe otabepd onueio O. e pio GTIYUN T0 6O-

po €yel opiovTia T OTNTO HETPOL V=2m/s, KAOETN GTO VA, OTMG OTO T
GO v
i) To copa Bo ATOKTAGEL EMTAYVVON TPOG TO v.vvervrnennnnnnns Kot Qo
jletat ......... To pé j q Aoyl
ovopadetot 0 HETPO TNG EMTAYLVOTG OLTNG VIOAOYIleTON Kézoym

OTLO TV OXECT wenvveneeneeneennneannnns
ii) H emzdyovon ovtn:
A) Bo petafdAiel To pPETPO TG TOYOTNTOG
B) 6a petafdaiier v katevbBovon g taydTToC.
I') ®a petapdiret kot to 300 (LETPO Ko Katevhuvon)
iii) [Totog o puOuOC petafoing Tov HETPOL TG TOYVTNTAS;
dv
At
iv) Tixivnon Ba Tpaypoartomolel To GO



4)

5)

To 1610 ocopa Ppicketor oe Agio oplovTio eminedo aAAd To0 GAAO AKPO TOV VIAUOTOC, Eival
depévo oe otafepo onueio O. Xe o oTIyUn T0 COUN £XEL TAXDTNTA WLETPOL V=2m/S, TOL
oynuatifel yovio 6=60° pe t dievbvvon tov vipatog, 6Twe 6to oy, Tn otiypr avti n
Tdon Tov VIpoTog £xetl pétpo T= 10N.

X
0 y 0
T 4% T A
0 0
KOTOyM KéToym

i) To copo B0 amoKTNGEL EMTAYVVOT TPOC:
A) To onueio O, B) ot dievbuvon g Taywtntog, M) Xe diin katevbovon.
ii) H emzdyovon ovtn:
A) Bo petafdiiel To HETPO TG TOOTNTOG
B) 6a petafdaiier v katevbBovon g tayvTTOoC.
I') ®a petapdiret kot to 300 (LETPO Ko Katevduvon)
iii) Na ovoAvcete TV TAOT TOL VILLOTOG GE HVO CLVICTAOGES TAVM GTOVG KAOETOVG AEOVEG
X,y Tov PAEmeTe oTo dumAavo oy, YToAoyiote ta HETPa TV 0D0 GLUVIGTOOMmV.

iv) ITowog o puBudc petafoing Tov HETPOL TG TOYXVTNTOS;
dv
At
v) H xivnon tov ocopoartog Oa givo:
A) EvBoypopun, B) woxkdkn I Kopmodoypopun.

Aévovpe 1o dxpo tov vijnatog O og otafepd onpeio kot
OQNVOLUE TO GMUA Vo Kivnbel dtaypdpovtog KataKopv-
@o kovKAo. Otav to vipa oynuatiler yovia 6 (6mov 1- 0
u6=0,8 ko ovve=0,6) pe TNV KATAKOPLPO, TO CAOUO EXEL
ToyOTNTa 4m/s. 1o oynpa £(0uV oYeO100TEL O1 SLVAUELS
OV AGKOVVTOL 6TO cOpa. [ tnv Béon avt:
i) H ovvietapévn tov duvapenv:
o) Elvan xatokopoen X v
B) KatevBoverat mpog 10 KEVTpo TG KUKAKNG Tpoydg O. x”7 v O
v) Eivot kevrpopoog.
i1) AvoADOTE TIG TOPATAVEO SLVALELS TOPVOVTOC 6TOVG KABETOVE AEOVES X Ko Y.
iii) YToAoyioTe T KEVIPOUOAO EMLTAYLVON.
iv) Bpeite to pétpo g 1dong Tov VIIATOG,.
v) Iotog o puBudg petaforng Tov HETPOL TNG TOYLTNTOG;

g=10m/s’.
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